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Slovo starostky obce
MILÍ HÁJŠTÍ, 
protože mými nejmilejšími roč-

ními obdobími jsou jaro a léto, 
tak jsem se při psaní minulého 
úvodníku těšila, že nadcházející 
léto nám všem přinese zvolnění 
pracovního tempa a také to, že 
si užijeme sluníčka, uvidíme se 
na několika chystaných kultur-
ních akcích a taky třeba na to, 
že ve všech agendách vedených 
obcích bude klidněji, a tak dodě-
láme drobné resty.

Léto byl nakonec jeden velký 
kolotoč. Začali jsme pracovat na „překlo-
pení“ územního plánu obce do nařízeného 
formátu a při té příležitosti připravovat pod-
klady k jeho další změně, o které poslední 
čtyři roky v zastupitelstvu hovoříme. Zadali 

jsme zpracování energetic-
kého auditu obce (veřejného 
osvětlení i všech domů v ma-
jetku obce) i energetických 
štítků jednotlivých domů – 
jak nám ukládá zákon. Při-
pravili jsme projektové do-
kumentace na vybudování 
chodníku kolem I 27 (bývalá 
čerpací stanice – nová vý-
stavba směrem z obce) i vy-
budování nové komunikace 
– ul. Mlýnská. Zadali jsme 
zpracování projektové doku-

mentace na rekonstrukci dříve bytové čás-
ti Sokolovny a připravujeme podklady pro 
zadání projektové dokumentace na úpravu 
přízemí domu, kde dříve sídlila údržba obce 
i přízemí hasičské zbrojnice.  Zvládli jsme 

„vysoutěžit“ dodavatele výsadby stromů 
u Sokolovny (dotace na jejich nákup), doda-
vatele opravy kapličky (dotace) i dodavatele 
zahradního přístřešku u čp. 141 (dotace) 
apod. Rozhodně toho není málo, a tak kon-
statuji, že léto bylo spíše neklidné. A už teď 
je jasné, že nás čeká ještě „nabitý“ podzim. 
Jednou z jeho největších akcí bude výběr fir-
my a realizace parkovacích zálivů u mateř-
ské školky a práce na podkladech pro další 
dotační možnosti. Novinkou posledních dní 
je debata o plánované těžbě lithia na Cínov-
ci a její dopad na život na našem kraji (více 
v některém z dalších vydání HK).

Přeji Vám i nám, aby nám podzim vyna-
hradil to, co léto nedalo. Abychom se za hez-
kého počasí sešli ještě na některé z dalších 
plánovaných společenských akcí… 

IRENA PIPIŠKOVÁ
A jako vždy, další citát na závěr: „Arogan-

ce je parukou k zakrytí duševní pleše“
 Jan Werich

 SMLUVNÍ UJEDNÁNÍ PRO UŽÍVÁNÍ VÝROBKU:
DOBA VÝPŮJČKY: 
-  Kompostér je vypůjčen na dobu 5ti let - do 

31.12.2028. Během této doby jej lze vrátit, 
a to jen na základě písemné dohody. 

-  Kompostér musí být během doby výpůjč-
ky umístěn výhradně na pozemku, který je 
uveden ve smlouvě.

-  Kompostér musí být umístěn na pro ve-
řejnost nepřístupném místě „za plotem“ 
pro ochranu před poškozením, ztrátou, 
zničením, v případě ztráty nebo neo-
pravitelného poškození je nutno, aby 
vypůjčitel (občan) tuto skutečnost pí-
semně oznámil půjčiteli (obci Háj u Du-
chcova).

-  Vypůjčitel musí umožnit poskytovateli do-
tace, kontrolním orgánům, zástupci výrob-
ce vstup na pozemek při případné kontro-
le.

-  Vypůjčitel je povinen v případě škody na 
kompostéru zajistit opravu nebo výměnu 
dílů (tato povinnost se nevztahuje na re-
klamovatelné vady - po dobu trvání záru-
ky, která činí 5 let)

DAROVÁNÍ:
- K darování kompostéru dojde ihned první 

den po uplynutí doby výpůjčky. 1.1.2029 
přejde kompostér do vlastnictví obdarova-
ného (původního vypůjčitele).

ROZDALI JSME 75 KS ZAHRADNÍCH KOMPOSTÉRŮ
Před více než jedním rokem požádala 

naše obec krajský úřad o DOTACI na poří-
zení zahradních kompostérů. V několikrát 
opakovaném průzkumu projevilo o poskyt-
nutí KOMPOSTÉRU zájem 75 domácností. 
Obec se žádostí upěla. S nejnižší nabídkou 
(202.191,- Kč) byla jako dodavatel vybrána 
firma NAODPAD s.r.o. Hronov. Před několika 
týdny jsme tedy kompostéry domácnostem 
na dobu 5ti let zapůjčili s tím, že po uplynutí 
této lhůty se stanou jejich majetkem. (Toto 
činíme, abychom splnili podmínky dotace). 

Během této lhůty musí být výrobek umístěn 
podle podmínek uvedených ve smlouvě, 
kterou příjemci obdrželi spolu s výrobkem.

Je to řešení sice trochu administrativně 
náročné, ale ušetřili jsme jím zase pár ko-
runek z obecní kasy.  Věřím, že KOMPOS-
TÉRY budou novým zatím „skoromajitelům“ 
sloužit k naprosté spokojenosti. 

Irena PIPIŠKOVÁ

Projekt „Pořízení zahradních kom-
postéru pro obec Háj u Duchcova“ spo-

lufinancován z prostředků Ústeckého kraje 
v rámci Programu pro podporu odpadové-
ho hospodářství obcí v Ústeckém kraji na 
období 2017 až 2025 (v souladu s usnese-
ním ZK č. 063/4Z/2017 ze dne 24 dubna 
2017).
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ÚVODNÍK

Dobrý den, vážení přátelé.
Prázdniny utekly jako voda. Doufám, že 

jste si je všichni užili, jak nejlépe to šlo. Mě 
při příležitosti tohoto období, konec léta, za-
čátek podzimu, napadlo, že zas každý bude 
brblat.  A začala se na to soustředit. A dělat 
si svoji virtuální statistiku. A odhad byl přes-
ný.  Služebně se denně potkám v průměru 
s 15 ti lidmi. A jeden víc otrávený jako druhý. 
„To je strašný, léto pryč a za chvíli Vánoce“.  
A zkuste se někoho zeptat na dovču. Od-
pověď?  V podstatě vždycky blbé počasí – 
někomu bylo moc teplo, někomu byla moc 
zima, někdo nadával že pršelo. Pak lidem 
vadí, že TAM bylo hodně lidí. Úplně všich-
ni nadávají, jak bylo draho. Téměř nikdo mi 
neřekl kladnou větu, třeba že to bylo super, 
že si odpočinul.

A přitom není až tak těžké si to užívat. 
Je léto, musím se připravit na to, že třeba 
týden v kuse bude horko. Pokud to nesná-
ším, OK, sedím doma v obýváku, zataže-
né žaluzie, puštěný větrák. A plánuji dovču 
až na podzim. Pokud se bojím zimy, mám 
ráda teploučko, vyrazím na jih k moři, tam 
se ohřeji určitě. Jestli mi vadí hodně lidí, 
pojedu v dubnu nebo v říjnu, a ještě někam 
do pustin, luhů a hájů. Prostě si to zkusím 
naplánovat tak, aby vyhovovalo. Například 
mně lezou na nervy děti, pobíhají, křičí, ječí, 
do všeho kopou, fňukají, nudí se, vymýš-

lejí blbosti, snaží se rodiče vytočit a dělají 
ksichty. Pardon, obličeje. Vím, ony jsou nor-
mální, také jsem byla malá a také v pubertě 
nesnesitelná. Ale teď už jsem nervák. Takže 
v létě o prázdninách na dovolenou prostě 
nejezdím. Jedu, až když jsou miláčkové ve 
školách a školkách. A je to. Jet k moři a tam 
se smažit týden na slunci, neee, to neee, tak 
prostě k moři nejezdím. Když plánuji dovču, 
jsem už dopředu smířená s tím, že možná 
bude chladněji, možná bude pršet... jen to 
chce kvalitní oblečení. A vymyslet si dobrý 
program. A protože davy lidí také nemusím, 
nejedu na nejznámější Karlštejn, ale vyberu 
si nějakou pěknou zříceninku, tam potkáš ži-
váčka jen v omezeném množství.

Dovolenou si snažím vždycky užít. Letos 
zjara jsme například byli tady u nás v kop-
cích, spali jsme 5 dní v upraveném starém 
vagoně odstaveném na bývalém nádraží. 
Nikde nikdo, jen občas prošel kolem tu-
rista chodec hůlkař. Jeden den teplouč-
ko, druhý den pršelo, třetí den tak akorát, 
čtvrtý den napadnul sníh a bylo ráno na 
nule. Za těch pár dní jsme procourali okolí 
dostatečně. Někdy autem, co bylo blíž, tak 
po svých. Snídani a večeři nám obstaraly 
sýry, paštiky a špagety s konzervou, ope-
čený buřtík při měsíčku. K obědu jsme se 
zašli najíst do restaurací, ono to zas až 
tak hrozné nebylo. Co bylo důležité – klid, 
ticho a toho se mi dostalo plnou měrou. 

Hlavně televize tam nebyla, ani rádio. Inu, 
ani moc signál, takže i mobil mlčel. Donu-
tilo nás to povídat si. Potřebuji pohyb, toho 
bylo také habakuk. Ani romantiky kapka 
neuškodí – klasický ohníček vedle koleji-
ště, ve vagonku krbovky, nad námi nebe 
s hvězdama, co víc si přát.  

Takže přátelé... Zavzpomínejte na dovču 
a zkuste podtrhnout to dobré, připusťte že to 
bylo fajn, na blbé zapomeňte. Místo přemýš-
lení o Vánocích zkuste vymyslet, jak si uži-
jete podzim. Zapracujte na tom, aby každý 
váš den byl narůžovo. Nebuďte otrávení, že 
zas musíte do práce. Vždyť bez ní by neby-
ly koláče, ani příští dovča. A určitě i v práci 
se dá dobře poklábosit s kolegy. Nenechte 
se otrávit počasím. Dobrá, nebaví vás cho-
dit v dešti na procházky, nechoďte. Zalezte 
ke kamnům a čtěte si, povídejte si, pleťte 
fusekle nebo třeba vylepšujte něco doma. 
Nasušte si křížaly anebo houby, jestli budou. 
Po nevlídném chladném dni potěší i hrnek 
gročíku nebo svařáčku... 

Dělejte, co vás baví, co můžete, jak to 
zrovna jde, ale buďte pozitivní. Neotravuje-
te zasmušilostí a blbou náladou svoje nitro 
a ještě tím, že jste dobře naladění, naštve-
te fůru prudilů kolem sebe. (To jsem nevy-
myslela já, ale svého času bavič Novotný, 
kurňa, jakou ten měl v tomhle pravdu!!!) 
Přeji vám moc krásný podzim. 

A. Streicherová

Ulice POLNÍ (která vznikla z polní cesty)
V minulých dnech byla provedena jakási údržba (možná přesněji 

řečeno zalátání nejhorších míst) této komunikace.
Do pomyslného seznamu akcí a prací, které máme jako obce před 

sebou není zatím tato „stavba“ zařazena. Je potřeba si odpovědět 
proč a co dál….

Trochu historie: V roce 2004 byla vyprojektována stavba soukro-
mého investora pod názvem „Výstavba 42 RD“. Jedná se o území 
– lokalitu, jejíž dopravní obslužnost je projektována (a následně 
i z části zkolaudována) po komunikaci, která vede nad tímto úze-
mím – Lesní stezkou z Háje a z Domaslavic, a uvnitř lokality pak po 
komunikacích: ul. Sadová, ul. K Vodárně a ul. Hany Benešové. Pro-
jekt s napojením na ulici Polní nepočítá. Je zde však zmíněna určitá 
teoretická možnost vybudování nové komunikace – po pozemcích 
vedoucích zčásti vedle ulice Polní. 

O několik let později začala být realizována stavba (opět soukro-
mého investora) na pozemcích na tuto lokalitu navazujících. Kdy 
pod názvem „Výstavba 11 RD“ byla zastavěna lokalita u ulice Polní.

K dosažení svého domova všichni, kteří v uvedených lokalitách 
bydlí nebo je zásobují využívají z větší nebo menší části ulici Polní, 
která je veřejně přístupnou účelovou komunikací. Účelová ko-
munikace nemusí být zpevněná a (cituji ze stanoviska obce z roku 
2016) vznikla tím, že Obec Háj u Duchcova jako vlastník pozemku 
v minulosti nevyslovil nesouhlas s tím, že po pozemku se začalo 
jezdit – tzn. že začal sloužit jako komunikace.

A tady se začínáme dostávat k tomu, že nemůžeme (obec) po-
žádat o vydání stavebního povolení a provést stavbu protože: tato 
komunikace nevede zcela po pozemcích obce a nesplňuje para-
metry komunikace: šířku (2,3 m + prostor na výhybny), sjezd na                      
I27.

A tak nám do nalezení řešení (bude-li někdy nalezeno), nezbývá 
nic jiného, než – opravovat provizorně nebo komunikaci např. čás-
tečně zneprůjezdnit v místě jejího napojení na ulici Hany Benešové 
tak, jak to kdysi provedl i soukromý investor realizující lokalitu s ná-
zvem „výstavba 42 RD“….                                      Irena PIPIŠKOVÁ

A ještě jenom krátce na závěr… sjezd, který se nám podařilo 
k naší radosti v minulých dnech upravit, vydržel jen pár okamžiků. 
Pár minut po odjezdu pracovníků údržby jej použil projíždějící „ná-
věs“ k svému otočení…
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Ve čtvrtek 7.září se u Sokolovny konalo slavnostní uvedení no-

vých občánků do života obce Háj u Duchcova.
Naši nejmladší i jejich rodinní příslušníci (mnohdy z řad širokého 

příbuzenstva) se oblékli do slavnostních šatů, září se nám k této 
příležitosti převléklo za tropický srpen a travnaté prostranství za So-
kolovnou se na krátký okamžik proměnilo ve svátečně vyzdobenou 
obřadní síň.

Po vystoupení dětiček z místní mateřské školky přistupovali rodiče 
s nově přivítanými hájskými občánky v náručí k podepsání pamětní 
knihy a převzetí drobných dárečků z rukou starostky obce a členek 
kulturní komise. Tyto slavnostní okamžiky zvěčňovala paní fotograf-
ka a na úplný závěr obřadu fotografovala rodinky dle libosti a přání.

„Vítání občánků do života obce“ u nás vzniklo kolem 50. let minu-
lého století. Původně to byl promyšlený akt proticírkevního režimu 
s cílem odvést věřící od křtu. Obdržený pamětní list tak měl nahra-
zovat list křestní. Vítání občánků se realizovalo na příslušném ná-
rodním výboru. Systém vítání občánků se stal společenskou rutinou 
až během normalizace po roce 1970.

 V dnešní době je tento „obřad“ velice žádaný. V současném tren-
du, kdy spolu lidé nežijí ve svazku manželském, je to mnohdy první 
oficiální setkání obou rodin.

Snad bude pro rodiny nově uvítaných tento okamžik jeden z mno-
ha v životě, na který budou rádi vzpomínat.

 Za KK starostky Petra Spěváčková

Ve stejný den oslavila narozeniny i naše milá kolegyňka Terezka 
(toho času na mateřské dovolené). Upřímná gratulace a hodně po-
zdravů od kolegyň.                                                                         I.P.

PUTOVNÍ kino u Sokolovny
Letní venkovní promítání jsme si letos užili 2x, konečně jsme 

po roce mohli vyzkoušet plátno, které bylo zakoupeno z DOTACE 
v rámci úpravy prostranství kolem Sokolovny. Obě nenáročné letní 
komedie: STŘÍDAVKA i DĚTI NAGANA byly vcelku dobrou volbou 
pro vlahý letní podvečer, který chce člověk strávit společně se sou-
sedy, a ne schovaný za betonovým plotem. Pivko, vínko, brambůrky 
a deka v trávě i štěbetání všech, kteří se rádi potkají. Jen to léto 
nějak rychle frnklo. A tak zase za rok…                                       I.P.
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ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI
Neděle 3. září... Poslední den prázdnin. Děti smutní, protože dva 

měsíce volna rychle utekly a rodiče se netěší, protože čas kolotoče 
nastává zejména pro ně: snídaně, svačina, škola, družina, kroužek, 
úkoly, večeře, a to vše pořád kolem a dokola – po mnoho příštích 
týdnů. Pokud jste se v těchto řádcích nenašli, pak jste jeden z mno-
ha šťastlivců a máte to už možná za sebou...no anebo taky před 
sebou...

Každopádně VÁM (nám) VŠEM jsme poslední okamžiky před nad-
cházejícím školním rokem chtěli trochu zpříjemnit a připravili jsme na 
prostranství u Sokolovny ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI. Historic-
ky poprvé jsme se o organizaci podělili s našimi hasiči i sokoly. Oba 
spolky se postaraly o „KOHOUTÍ STEZKU“ plnou soutěží i překva-
pení. Věnovaly také dětem limonádu, buřty a dvě hlavní ceny (pro 
vítěze kategorií do 8 a od 8 let). Všechny přítomné děti kromě hory 
sladkostí, které jim věnovala obec, mohly absolvovat také jízdu na 
ZIP-LINE. Některé dokonce jízdu několikrát opakovaly, takže lano 
obsluhující personál (agentura ZÁŽITKY NAPOŘÁD) v sedm doslo-
va odpadal únavou, a fronta se stále netenčila. Poděkování na tomto 
místě patří proto sponzorům, díky nimž se atrakce z Karlových Varů 
přesunula až do „našeho Háje“. 

Zatímco se děti rozprchly plnit úkoly na kohoutí stezku, o zába-
vu všech se starala dvojice moderátorů JIRKA a MARTIN (FAST 
AGENCY), kteří nás nejen vtipně bavili a provedli odpolednem, ale 

také na vyžádání zpívali. Kdo dával pozor, nemohl si nevšimnout, 
že jimi vtipně a pohotově upravené texty písniček byly o některých 
přítomných nebo pro některé přítomné. Úderem páté předalo mode-
rátorské duo mikrofony zpívající skupině VOICE. Trio žen v modrém 
roztančilo a rozezpívalo velkou část publika a s určitostí můžu pro-
hlásit, že kdo přišel, ten nelitoval.

Za přípravu příjemně stráveného odpoledne ještě jednou děkuji 
tentokrát modrobílým členkám kulturní komise, hasičům a jejich přá-
telům i sokolům. Za finanční podporu pak firmám: Mamelom s.r.o. 
(Milan Goč), INSTALACE ZT s.r.o. (Josef Muller), SYVEL s.r.o. (Filip 
Lerch), UNISTAV DUX s.r.o. (Zdeněk Žejdlík), VATHO s.r.o. (Vlas-
timil Šmejkal), Jan Urbanczyk, BATASPOL s.r.o. (Jiří Svítek), Ge-
rttrans s.r.o. (G. Krause). Za to, že jsme se mohli skvěle občerstvit 
– Lucce Kohoutové a jejímu týmu.  Irena PIPIŠKOVÁ

Z akce bylo pořízeno mnoho fotografií, které jsou ke shlédnu-
tí na webu obce.
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Domovy Sociálních služeb Háj a Nová Ves slavily čtyřicátiny
Z historie:

Ústav sociální péče v Háji u Duchcova byl poprvé otevřen 29. 
června 1983, kdy působil jako součást Okresní správy sociálních 
služeb Teplice. Od 1. ledna 1996 byl zřízen jako samostatná právnic-
ká osoba – Ústav sociální péče Háj u Duchcova. Od 1. ledna 2003 
se stal zřizovatelem Ústecký kraj a od 1. ledna 2014 byla organizace 
usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje sloučena s organizací 
Ústav sociální péče Nová Ves v Horách, příspěvková organizace.

Domovy sociálních služeb Háj a Nová Ves měly důvod k ra-
dosti. Při příležitosti 40. výročí otevření Domova uspořádali za-
městnanci a vedení pro své klienty (Obec Háj u Duchcova má 
v roli OPATROVNÍKA mnohých z nich) zahradní slavnost.

Za zřizovatele Domovů, tedy Ústecký kraj, přijela popřát všem 
z vedení, zaměstnancům i klientům vedoucí odboru sociálních věcí. 
Slavnosti se účastnili i ředitelé několika spřátelených zařízení a sta-
rostka obce. 

„Za celé čtyři dekády ušly sociální služby opravdu velký kus cesty 
a konkrétně náš domov se posunul kupředu a já doufám, že to ocení 
nejen naši zaměstnanci, ale především klienti,“ uvedla na slavnost-
ním zahájení zahradní slavnosti ředitelka Domovů Kateřina Ze-
manová. Ta poté odměnila malým dárkem šest klientů, kteří jsou 
v domově od samého vzniku, tedy 40 let.

Program akce byl po celé odpoledne pestrý. Pro děti byly připra-
veny hry, skákací hrad či kreativní koutek. Malí i velcí se mohli ob-
čerstvit a ke koupi byly výrobky od klientů domova.

• MILOSTIVÉ LÉTO - Od 1. čer-
vence do 30. listopadu probíhá 
oddlužovací akce Milostivé léto 
2023, která se tentokrát týká dlu-
hů zejména na daních a sociálním 
pojištění. Dobrovolně se však mo-
hou zapojit také obce nebo kraje. 
Milostivé léto se vyplatí jak obča-
nům, tak firmám zatíženým dluhy.
Kompletní návod na Milostivé 
léto 2023 naleznete zde: 
https://www.exekuceinfo.cz/no-
vinky/milostive-leto           

 ZDROJ: ExekuceInfo.cz

CHCETE SI ZAHRÁT?
Pro všechny, kteří si rádi hrají a rádi se 

hýbou… jsme pořídili nový „pinčesový“ stůl.
• KDE? U Sokolovny (u MF hřiště)
• KDY? Kdykoliv
• KDO? Kdokoliv s vlastními pálkami a míč-

kem

ČAS je jediná hodnota, která měří všem stejně. 
Velká GRATULACE našemu kolegovi, kterému 
naměřil před pár dny číslovku …

GRATULUJEME...

• HLÁŠENÍ OBECNÍHO ROZ-
HLASU. Upozorňujeme, že svoz 
trávy ve vacích bude ukončen 
v pondělí 30. 10. 2023
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Dne 21. 10. 2023 uplyne rok, kdy 
nás navždy opustila naše milova-
ná manželka, maminka a dcera 
Katka ZEMANOVÁ. 

Za tichou vzpomínku děkují man-
žel Ladislav, syn Kuba, dcera Anič-
ka, rodiče Miroslav a Jaroslava.

„Snad byl už čas 
odejít, bylo to tak 
v knize osudu 
psáno, zbyly jen 
sny, co mohly se 
ještě snít, v půj-
čovně času však 
měli vyprodáno.“

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
V letošním roce významné půlkulaté nebo kulaté výročí oslavili naši spoluobčané:

Červenec
Jahodář Bohumil
Veleková Dáša
Paterová Jana
Kříž Josef
Žemlová Jiřina
Břečka Jiří
Bohunková Marie

Srpen
Prošek Jiří
Plotz Tomáš
Pešorna Adolf
Čurdová Alena

Vaňková Dagmar
Duchek Vladimír
Hozáková Yveta
Krausová Jana

Září
Hrabáková Lenka
Turč Josef
Halada Eduard
Kadeřábková Pavlína
Čandová Jitka

Úctyhodnou číslici 8 na 
počátku svého věku pře-
kročili v tomto období:
Maťašová Dorothea
Richterová Božena
Makovičková Erika
Schliederová Erika
Přibyl Jaroslav
Votřelová Marie
Smutná Stanislava
Jurča Karol
Vernerová Bohuslava
Ještě jednou velká 
gratulace!                       I.P.

ZÁMEK MIROŠOVICE
Severozápadní Čechy mají co nabídnout a mnohé malé vísky se 

čím pochlubit. Na slavnostní ukončení realizace jedné rozsáhlé re-
konstrukce jsem byla pozvána.

Malá obec Hrobčice v severočeských Sudetech s podporou Mi-
nisterstva průmyslu a obchodu realizovala na své poměry velmi 
výjimečný projekt. Zchátralý barokní zámek v Mirošovicích se po 
dvouleté rekonstrukci otevírá veřejnosti jako komunitní centrum. Zá-
zemí zde najdou jak firmy, tak i sociální služby a veřejně prospěšné 
organizace. 

Renesanční tvrz roku 1554 vystavěli jako své rytířské sídlo Miro-
šovičtí z Mirošovic. Sídlili zde Štemberkové, Dietrichsteinové a od 
roku 1668 i Lobkovicové, kteří vtiskli původní tvrzi defini-tivně cha-
rakter zámku. Tito byli pravými dobrodinci tohoto kraje.

Po 2. sv. válce areál zabral státní statek. Zámek bez údržby chá-
tral a nikdo, ani v porevoluční do-bě, nenašel dostatek sil na jeho 

náročnou rekonstrukci. O obnovu objektu se chvíli neúspěšně sna-
žil spolek Kampanila, který pak zámek v roce 2020 za symbolic-
kou korunu prodal Obci Hrobči-ce. Ze zámku tak vzniklo nákladem 
55 mil korun komunitní centrum, od kterého si obec slibuje, že se 
stane novým a kvalitním zázemím pro drobné podnikání, spolky 
a kulturní akce. Finanční podporu ve výši 85% poskytlo Ministerstvo 
průmyslu.                                                                                       I.P.

VZPOMÍNKA
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(Pokračování na následující straně)

Už je tady opět září
Tak už je tu opět nový školní rok a náš „vlak plný dětí“ se pomalu 

rozjíždí. Ale než vám povíme o tom, jaký byl letos rozjezd, zavzpo-
mínáme na konec školního roku loňského…

Červen byl pro nás nabitý akcemi. Čekal nás vandr, celodenní vý-
let a také návštěva knihovny v Oseku.

V průběhu června předškoláci dokončili plavecký výcvik v Litvíno-
vě, kam již několik let jezdíme a děti si zde pod vedením zkušených, 
ale i velmi milých instruktorů plavání zdokonalují svoje plavecké 
dovednosti. Některé děti jsou již dobrými plavci v začátcích kurzu 
a patří tak do družstva Kapříků, jiní ze začátku bojují s plaveckým 
stylem nebo strachem z vody a jsou tak v družstvu Žabiček a Želvi-
ček. Poslední závěrečnou lekci mají možnost navštívit i rodiče ma-
lých plavců a vidí tak na vlastní oči, jak se jejich děti zdokonalily 
a zároveň se dobře bavily.

Protože naše dětičky i my dospěláci rádi chodíme na delší pro-
cházky, kde v cíli na nás čeká příjemné překvapení, ani letos jsme si 
tuhle událost nenechali ujít. Obě třídy Sluníčka i Hvězdičky vyrazili 
na turistický vandr. Sluníčka do Domaslavic a Hvězdičky do Oseka.

Sluníčka musela vyrazit na cestu brzy, takže už před osmou ho-
dinou jsme mířili do Domaslavic s batůžky na zádech a nedočka-
vostí ve tváři, co nás asi čeká. Děti samozřejmě věděly, že jdeme 
za zvířátky na farmu, protože jsme si o nich vyprávěli. Ale, co vůbec 
nevěděly bylo, že na nás čeká Markétka, která nás provedla celou 
farmou, vyprávěla dětem vše o zvířátkách, a hlavně, děti si zvířátka 

mohly pochovat, pohladit, nakrmit, což byl pro ně nevídaný zážitek. 
Také jsme mohli jako úplně první vidět malé telátko, které maminka 
nechtěla, a tak se všichni na farmě o něj starali. Děti pak zvířátkům 
nechaly dobrůtky, které jim přinesly – tvrdý chléb, jablíčka, salát, 
mrkvičku... Ještě jednou děkujeme za krásné dopoledne, všichni 
jsme si výlet moc užili. Také bychom touto cestou chtěli poděkovat 
paní Sedlárové za sponzorský dar – bezplatný vstup na farmu.

Hvězdičky vyrazily hned po svačince do Oseka do 3D bludiště 
v korunách stromů. Cesta je to sice trochu delší, ale lesní stezkou 
nám to krásně uteklo, povídali jsme si o tom, na co se nejvíc těšíme 
a jak v korunách stromů budeme tak trochu řádit. Ale nejdřív jsme si 
dopřáli sladkou dobrotu v podobě nanuka a potom už honem zdolá-
vat překážky. Zpět do školky jsme se svezli autobusem, a tak jsme 
zakončili krásné pohodové dopoledne.

Středa 14.6. byla pro nás docela hektická. Ráno jsme se Sluníčky 
vyrazili na vandr a odpoledne jsme se loučili s našimi předškoláky. 
Všechno jsme zvládli :-). 

Odpoledne byla celá školní zahrada slavnostně vyzdobena. Mo-
tivem letošního loučení s předškoláky byla zvířátka. Děti chodily 
v různých maskách zvířátek - beruška, medvěd, kočka, pejsek. Naše 
zahrada se zaplnila do posledního místečka.  Děti si připravily pro 
rodiče a prarodiče krátké pásmo písniček a tanečků. Společně s Di-
vadlem V Pytli jsme pasovali předškoláky na školáky šerpou a di-
plomem a na každého pak čekal krásný dárek - polštář se značkou, 
kterou měly děti celou dobu docházky do školky.

Letos jsme po dlouhé pauze jeli na celodenní výlet. Tentokrát jsme 
zavítali do Ostré, kde se nachází vesnička plná řemesel a také bylin-
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ková zahrada - BOTANICUS. Prohlédli jsme 
si vesničku, nahlédli do domečků vybudova-
ných z původních materiálů, kde jsme mohli 
nakouknout a sledovat ukázky různých ře-
mesel -  výrobu papíru, svíček, loutek, ková-
ře i dráteníka. Děti si vyzkoušely vyrobit lano, 
bylinkové mýdlo, ale také nazdobit perníčky. 
Po vší práci nám pěkně vyhládlo, byl čas na 
dobré jídlo a kde jinde než v Hodovně. Tam 
nám připravili přírodní plátek s opečenými 
bramborami, moc jsme si všichni pochutnali. 
Po obědě jsme se vraceli k autobusu a vyjeli 
zpátky do školky. 

Poslední týden v červnu jsme s Hvězdič-
kami zavítali do knihovny v Oseku. Paní 

knihovnice nám vyprávěla o knihovně, kníž-
kách. Děti poznávali pohádky, které byly 
zašifrované v nápovědách. Děti poznávaly, 
co je to beletrie a co naučná literatura. Kte-
ré knížky jsou dobré pro školáky v 1. třídě. 
Jak se s knížkami nesmí zacházet a spous-
tu dalších užitečných informací. Čekalo nás 
i malé občerstvení a sladká odměna na-
konec. Ještě jednou děkujeme za krásnou 
besedu.

V novém školním roce jsme přivítali nejen 
11 nových dětí, ale také novou paní učitel-
ku Lenku, která vystřídá paní učitelku Rad-
ku, do oddělení k malým dětem Sluníčkům. 
A pak také paní asistentku pedagoga Petru, 

která bude posilou pro velké děti Hvězdičky. 
Na nový školní rok se vždycky těšíme, 

vzpomínáme na naše prvňáčky ve škole 
a vítáme nové děti ve školce. Máme jako 
každý rok i trošku obavy z toho, jestli se no-
vým dětem bude u nás líbit, jestli si zvyknou 
na nové prostředí, kamarády, na dospěláky 
a hlavně na celý denní kolotoč. Přece jenom 
jsou to tříletá malátka a během několika mi-
nut skočí do neznámého prostředí, s nezná-
mými lidičkami a denním režimem školky. Je 
to pro ně velká změna.

Přejeme všem dětem, aby se jim u nás 
moc líbilo a byly spokojené a usměvavé.

 Kolektiv mateřské školy

REKAPITULACE LÉTA
Klienti si letních dní v našem zařízení užívali naplno. Navštívili 

výstavu Harryho Pottera v Teplicích, užili si akce na Žernoseckém 
jezeře, jeli se podívat na zvířata do ZOO v Ústí nad Labem, vyrazili 
navštívit své přátele do Dippoldiswalde a v srpnu si jako každý rok 
užili adrenalinu na atrakcích na Osecké pouti.  Do našeho domova 
přiletěli i Dravci a sovy, kteří se klientům moc líbili a mohli si vyzkou-
šet i jejich přistání na ruce. Letos se konala i zahraniční dovolená 
v Řecku, kterou si klienti náramně užili  již se těšíme na další léto.

BAHNA 2023
V červnu se klienti zúčastnili jedné z největších přehlídek české 

armády, kterou letos navštívilo více než 50 tisíc lidí. Mohli vidět přes 
pět set kusů techniky. Do této akce se zapojilo pět set profesionál-
ních vojáků a dvě stě příslušníků jiných sborů. Součástí byl také 
přelet vrtulníků MI 17, MI 24 a letadel, včetně Gripenů. Klienti si 
prošli celý prostor a prohlídli si vojenskou a policejní výzbroj, výstroj 
a moderní i historickou techniku, kterou si mohli nejen osahat, ale 
i vyzkoušet. Tato akce trvala celý den, a tak bylo potřeba doplňovat 
tekutiny formou malinovky a ledové tříště a zahánět hlad klobáskou 
nebo sekanou v housce. Klienti byli velmi nadšení a těší se na příští 
rok. 

SENI CUP
V červenci se klienti rozhodli bojovat o vítězství ve fotbalovém tur-

naji Seni Cup 2023 v Havlíčkově Brodě. Turnaje se zúčastnilo 13 
družstev z celého Česka, v základní části jsme odehráli 3 zápasy, 
kdy jsme 2x svého soupeře porazili a jednou jsme remizovali. Po-
stup do finále se bohužel nevydařil, klienti si ale i přesto celého dne 
užili, zpříjemnil jim ho Bořek Slezáček, Antonín Panenka, Ladislav 
Vízek a Horst Siegl, kteří nešetřili rozdáváním podpisů. Naši klienti 
úspěšně vybojovali krásné třetí místo! Skvělou tečkou na závěr celé 
akce byl zápas vítězů s fotbalovými legendami.
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ZAHRADNÍ SLAVNOST
Dne 19. 7. 2023 proběhla v Domovech sociálních služeb Háj u Du-

chcova Zahradní slavnost, kterou jsme oslavili 40. výročí od založení 
domova. Své dveře domov poprvé otevřel 28. 6. 1983. 

Paní ředitelka předala malé dárky i šesti klientům, kteří jsou v do-
mově od samotného vzniku, tedy celých 40 let. Během Zahradní 
slavnosti byly pro veřejnost připravené různé kreativní činnosti, jako 
je malování na obličej, výroba lapačů snů, korálků a mohli si také vy-
zkoušet svou fyzičku při slalomu s míčem. Během slavnosti si mohli 
návštěvníci zakoupit různé výrobky z keramiky, které vyrábí naši kli-
enti. Vyrobili také pampeliškový sirup, svícny nebo dřevěná krmítka 
pro ptáčky. Během celé akce jsme se také starali o plná břicha nejen 

klientů, ale také hostů. K dispozici byla výborná klobása na grilu, 
párek v rohlíku, domácí zmrzlina z farmy a úžasné koláče, které na-
pekly naše paní kuchařky. I přes silný vítr, který nás na začátku akce 
potrápil, jsme si všichni Zahradní slavnost užili.

Dále prosím přijměte naše pozvání na Hájského kohouta, který se 
koná 20. 9. 2023, viz pozvánka.        Bc. Veronika Klimešová, DiS.   
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OBEC HÁJ U DUCHCOVA vyčlenila s platností od: 1.9.2023 na adrese:               
Hanzlíčkova 286 (bývalá čerpací stanice) MÍSTO PRO ODKLÁDÁNÍ ODPADU
• Toto MÍSTO je určeno VÝ-

HRADNĚ PRO POTŘEBY 
OBČANŮ OBCE HÁJ 
U DUCHCOVA

• NENÍ URČENO PRO OD-
KLÁDÁNÍ ODPADU Z PODNIKATELSKÉ 
ČINNOSTI

• Není určeno pro odkládání odpadu obča-
nů z jiných obcí

• SLOUŽÍ K ODEVZDÁNÍ roztříděných 
KOMODIT: PAPÍR, PLAST, KOV, SKLO, 
ODĚVY/OBUV, OLEJ, VELKOOBJEMO-
VÝ ODPAD.

PROVOZNÍ DOBA 
P0:   7-10   11-15
ST:   7-10   11-15
ČT:   7-10   11-18

• Prostor bude pod stálým dozorem zaměst-
nanců OÚ - DBEJTE JEJICH POKYNŮ!

• Na toto místo bude PŘESUNUT KONTEJ-
NER, který je v současné době umístěn na 
parkovišti pod OÚ
 

VELKOOBJEMOVÝ KONTEJNER:
PATŘÍ do něj ODPAD: STARÝ NÁBY-

TEK, KUCHYŇSKÉ LINKY, KOBERCE, MA-
TRACE, ČALOUNĚNÍ, DĚTSKÉ KOČÁRKY, 

PODLAHOVÉ KRYTINY, VANY, WC MÍSY, 
UMYVADLA, LYŽE, SÁŇKY, SNOWBOAR-
DY, ZRCADLA apod…

NEPATŘÍ do něj ODPAD: ŽEHLIČKY, 
TV, LEDNICE, PRAČKY, AUTOBATERIE, 
PNEUMATIKY, STAVEBNÍ A DEMOLIČ-
NÍ ODPAD, SUTĚ, CIHLY, NEBEZPEČNÉ 
ODPADY - ROZPOUŠTĚDLA, ŘEDIDLA, 
BARVY, CHEMIKÁLIE, ZÁŘIVKY, MOTO-
ROVÉ OLEJE, ZAOLEJOVANÉ PŘEDMĚ-
TY, LÉKY, ODPADY S OBSAHEM PLYNU, 
DŘEVO, TEXTIL, OLEJE, SKLO, PAPÍR, 
ASFALT, KOVY, BIOODPAD, ODPAD Z VÝ-
ROBY apod…

1 8 .  R O â N Í K    •    I .  â T V R T L E T Í   2 0 2 2    •    V ¯ T I S K  P R O  O B â A N Y  O B C E  Z D A R M A

ZPRAVODAJ PRO OBEC HÁJ U DUCHCOVA A DOMASLAVICE

www:europa.euwww:nuts2severozapad.cz

ÚVODNÍK

V˘‰ka 4,721   CMYK 91/23/100/13

ODPADNÍ VODY
Vypouštění jakýchkoliv odpadních vod je nakládáním 

s vodami, které je možné jen na základě povolení přísluš-
ného vodoprávního úřadu – § 8 odst. 1 písm. c) zákona č. 
254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní 
zákon), ve znění pozdějších předpisů – kterým je zpravidla 
obecní úřad obce s rozšířenou působností - § 106 odst. 1 
vodního zákona.

     
ODPADNÍ VODY

Za odpadní vody jsou považovány takové vody, které byly použi-
ty v obytných, průmyslových, zemědělských, zdravotnických a jiných 
stavbách, pokud mají po použití změněnou jakost, tj. složení nebo 
teplotu - § 38 odst. 1 vodního zákona.

Při pochybnostech o tom, zda se, v konkrétním případě, skutečně 

jedná o odpadní vody, rozhoduje příslušný krajský úřad - § 107 odst. 
1 písm. p) vodního zákona.

NOVÉ STAVBY A ZAJIŠTĚNÍ ZNEŠKODŇOVÁNÍ 
ODPADNÍCH VOD

Je-li budována stavba, která musí být zásobována vodou, např. 
včetně rodinného domu, chaty nebo chalupy, musí být už při jejím 
povolování zajištěno zneškodňování odpadních vod, které budou 
užíváním takové stavby vznikat - § 5 odst. 3 vodního zákona.

Na splnění této povinnosti dohlíží příslušný vodoprávní úřad a do-
spěje-li k závěru, že tato povinnost není splněna nebo není splněna 
řádně, jeho stanovisko, k záměru takové stavby nebo i její změny 
nebo změny jejího užívání bude negativní, a taková stavba nebude 
stavebním úřadem povolena.

EXISTUJÍCÍ STAVBY
Jde-li o existující stavbu, kde jejím užíváním vznikají odpad-
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ní vody, musí mít její vlastník jejich zneškodňování vyřešeno tak, 
že své odpadní vody vypouští do kanalizace na základě smlouvy 
s jejím vlastníkem nebo provozovatelem. Není-li tomu tak, v místě 
není kanalizace nebo vlastník stavby s odpadními vodami není na 
ni napojen, musí řešit problém zneškodňování svých odpadních vod 
sám, tj. vybudováním vlastní čistírny odpadních vod a zajištěním po-
volení k vypouštění vyčištěných odpadních vod do vod povrchových 
nebo podzemních.

Není-li ani to možné, např. vyčištěné odpadní vody nepovolí pří-
slušný vodoprávní úřad vypouštět, musí vlastník takové stavby za-
jistit akumulaci svých odpadních vod v nepropustné jímce a jejich 
pravidelné vyvážení do čistírny odpadních vod. Tuto činnost je povi-
nen doložit na požádání příslušného vodoprávního úřadu a to až 2 
roky zpátky - § 38 odst. 8 vodního zákona.

Je tedy zřejmé, že všechny vzniklé odpadní vody musí být 
řádně zneškodňovány, a to v souladu se stavebním povolením 
stavby v níž vznikají, změny stavby nebo změny jejího užívání, 

se smlouvou s vlastníkem nebo provozovatelem oddílné splaš-
kové nebo jednotné kanalizace, popřípadě s platným povolením 
k nakládání s vodami – k vypouštění odpadních vod.

PODEZŘENÍ NA NEZÁKONNÉ 
NAKLÁDÁNÍ S ODPADNÍMI VODAMI

Pokud existuje podezření, že v konkrétním případě nejsou zákon-
né povinnosti plněny, zejména je-li zřejmé, že odpadní vody vyté-
kají na povrch nebo do vodního toku bez čištění, je třeba upozornit 
na tento stav příslušný vodoprávní úřad, tedy příslušný obecní úřad 
obce s rozšířenou působností, který záležitost prošetří, a zjistí sku-
tečný stav. V případě prokázaného nepovoleného vypouštění od-
padních vod, jde o závažný přestupek - § 116 odst. 1 písm. b) nebo 
§ 125a odst.1, písm. b) vodního zákona, se sazbou pokuty až do 
výše 100 000,- Kč, a pokud by se jednalo o právnickou osobu nebo 
fyzickou osobu podnikající, může být udělena pokuta až do výše  
500 000,- Kč.                     Zdroj: https://www.komunalniekologie.cz/

Hasičské léto
Většina lidí o prázdninách odpočívá a nabírá novou energii do 

nadcházejících měsíců. I hasiči z Háje nabírali síly, ale že by nic 
nedělali? To určitě ne. I o prázdninách jsme se činili. To ovšem před-
bíháme. Ještě v červnu jsme měli pořádně napilno. Tréninky dětí 
běžely jako na drátkách. Hodně dětí, málo času a přetížení trenéři. 
Čas strávený v hasičárně neustále narůstá na úkor rodin, práci na 
zahradě či jiným povinnostem. Avšak! Děláme to rádi, děláme to ze 
srdce, to jsme my, hasiči z Háje. Jedním z těch, co to dělají ze srdce 
a už…. no prostě dlouho (prý přes 20 let), je Martin Link, náš vedou-
cí mládeže. Přes 160 dětí prošlo jeho trénováním, ale i na dospělé 
má velký vliv – přes 30 dospělých se setkalo s jeho radami na trénin-
cích. Nejraději měli slovo „změna“ – Martin rád vymýšlí různé vychy-
távky a změny. Je to základ našich sportovních úspěchů. Můžeme 
jen doufat a věřit, že dalších 20 let bude trénovat naše děti a dávat 
rady dospělým. Přeci jen… v hasičárně a na závodech strávil už ně-
kolik tisíc, možná i desetitisíce hodin… to nikdy nespočítáme. Tako-
vých lidí je třeba si vážit a my jsme rádi, že je máme v našem sboru. 

Lidí, kteří ostatním věnují velké množství svého osobního času, 
máme ve sboru hodně. Sbor dobrovolných hasičů je tvořen boha-
tou členskou základnou. Čím lepší členy sbor má, tím je sbor sám 

o sobě lepším. A my v Háji u Duchcova máme velké štěstí na dobrou 
členskou základnu. Aktivních členů, kteří obětují svůj volný čas pro 
někoho jiného, je u nás dost. Ještě jeden příběh za všechny - Eva 
Walterová (Pešornová). Eva je u našeho sboru už sedmým rokem. 
A během této doby se stala velmi aktivní členkou, která se vždy ak-
tivně účastní našich akcí, ale přidává i něco navíc, něco osobního, 
přidanou hodnotu. Je to aktivní člen na 120 % - nutno zdůraznit, že 
to není jediný takto aktivní člen v našem sboru (...ale jeden příběh 
za všechny). Čím je Evy členství tak zajímavé? Plní běžné povin-
nosti každého člena (brigády, účast na akcích apod.), ale přidá ještě 
něco navíc během příprav akcí. Účastní se sportovního života naše-
ho sboru (závody za ženy ve sportu, vypomůže u mužů ve sportu, 
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zaběhne si tohatsu – a do všeho jde naplno). Rozhodla se vypomoct 
s kolektivem mladých hasičů (udělala si kurz vedoucího mládeže 
a nyní pravidelně aktivně vypomáhá na trénincích dětí + když může, 
tak jede na dětské závody, kde se stará o materiál). A hlavně má 
vždy dobrou a pozitivní náladu a tu šíří mezi nás. Takových členů, 
jako je Eva, u nás najdeme víc, ale není na škodu je občas vyzdvih-
nout a ukázat jim, že si přesně tohoto vážíme. 

Co se týče sportovní činnosti našich dospělých, tak jsme rádi, že 
se nám daří držet účast dvou družstev na všech kolech Tohatsu fire 
cup 2023. Není to jednoduché, sejít se na trénink ve 14 lidech – 
každý má jiné povinnosti, další aktivity a o prázdninách hlavně ji-
nak dovolenou. Naštěstí bylo větší množství náhradníků, a tak jsme 
dokázali pokrýt všechny závody. Bohužel i přes usilovné trénování 
se nám na závodech nedařilo. Stále jsme si vozili 4. či 7. místo. 
Přitom jsme se snažili vychytávat každou chybičku. Terče. Nástřik 
terčů nám trval příliš dlouho. A příliš dlouho nám také trvalo zjištění, 
že už máme nevyhovující materiál, proudnice, kvůli kterým nám trvá 
nástřik příliš dlouho. Do příští sezóny budeme muset pořídit nové. 

Co se týče naší další činnosti, tak jednu větší akci náš sbor uspo-
řádal pro Základní školu v Hrobu, a to 2. června. Jednalo se o sou-
těž v branném běhu pro všechny děti ze základní školy. Dohromady 
bylo připraveno 9 soutěžních disciplín. Jelikož se jednalo o všední 
den, tak si dokonce někteří členové vzali dovolenou, aby mohli jít 
dělat rozhodčí. Za tom jim patří velký respekt. 

Poděkování patří obci Háj u Duchcova. V polovině prázdnin došlo 
k čerpání dvou ze tří dotací, které náš sbor od obce obdržel. První 
byla na nákup materiálu ve výši 25.000 Kč. Náš sbor z dotace pořídil 
potisk 56 kusů dresů pro mladé hasiče, sportovní rozdělovač a ha-
dice s proudnicí ROTT. Druhá dotace ve výši 23.000 Kč byla určena 
na uspořádání dalšího ročníku „Nočního Kohouta“. Díky dotaci se 
mohla akce uskutečnit. 

1. července tato akce u nás v Háji taky proběhla. Jedná se o noční 
soutěž mladých hasičů v požárních útocích. Tento závod je omezen 
počtem družstev a je určen pouze pro mladší a starší žáky. I když… 
jedna výjimka tam je, a to pro hájskou přípravku, která si zde svůj 
závod také odběhla. Akce proběhla skvěle. Všichni se úžasně bavili 
– závodníci, ale i větší množství diváků, kteří se přišli podívat a vy-
tvořili pro naše malé hasiče skvělou atmosféru. Největší radost měla 
hájská přípravka, která sice byla sama ve své kategorii, ale to ne-
zmenšovalo radost z poháru, který každé dítě vyhrálo. První tři druž-
stva z kategorie mladších a starších žáků navíc postupovala do finá-
le o „Nočního Kohouta“. Ve finále se děti utkaly s dospěláky. A letos 
to byla silná konkurence. Putovní pohár nakonec vyhrálo družstvo 
dospělých Osek A. Poděkování patří nejen obci za poskytnutí dota-
ce (včetně zapůjčení různého materiálu na závody, skvěle posekané 
trávy od údržby obce), ale děkujeme také sponzorům akce Mocca 
plus s. r. o. (dodání skvělých zákusků na závody) a DNESKAMA s. 
r. o. (dodání sladkých knedlíků, jako ceny pro soutěžící). Velké po-
děkování patří také za trpělivost a toleranci sousedům vedle hřiště, 
jelikož je to noční soutěž. Děkujeme. 

Náš sbor ke konci roku čeká několik větších akcí: 23. září u nás 
v Háji proběhne (či už proběhl) „Závod o pohár primátora Teplic“. 
Připravuje 22. října „Memoriál Katky Zemanové“ pro mladé hasiče. 
V listopadu nás čeká dobročinná akce „Hračky pomáhají aneb Pří-
běh hraček“. Do toho musíme trénovat na dětské závody, natrénovat 
dospěláky na poslední kolo TFC 2023, plus dospěláky na pohárovou 
soutěž u nás doma. Držte nám palce, ať to vše zdárně zvládneme. 

Kolektiv mladých hasičů 
10. června Srbice (požární útoky) – kategorie přípravka Háj 5. 

místo (celkově 8 družstev), kategorie mladších žáků Háj 15. místo 
a 4. místo (celkově 17 družstev!), kategorie starších žáků OSAHÁJ 
4. místo (celkově 7 družstev).

24. června Bílina (branný běh) – kategorie přípravka Háj 15. mís-
to, kategorie mladších žáků Háj 8. místo, kategorie starších žáků 
Háj 4. místo.

25. června Košťany (požární útok) – kategorie přípravka Háj 3. 
MÍSTO (celkově 6 družstev), kategorie mladších žáků Háj B posled-
ní místo (přešlap) a Háj A 1. MÍSTO, kategorie starších žáků OSA-
HÁJ 2. MÍSTO (celkově 9 družstev). 

1. července Verneřice (TFA) TFA Ligy Severu – SDH Háj u Du-
chcova reprezentoval Jakub Zeman s časem 4:08. 

1. července Háj (požární útoky) – kategorie přípravka Háj 1. místo 
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(jediné družstvo…), kategorie mladších žáků 1. místo Háj B, 3. místo 
Háj A (celkově 4 družstva), kategorie starších žáků 1. místo OSA-
HÁJ (celkově 2 družstva). 

Sport MUŽI A ŽENY
25. června Košťany – (požární útok) – Háj 6. místo (celkově 10 

družstev). 
5. července Štrbice (požární útok) – noční závody – Háj 14. místo 

(nedokončený pokus, první terč 27,29, nestihlo se ovšem dotáhnout 
hadici B a druhý proudař díky tomu byl daleko od terčů) 

Tohatsu fire cup 2023
24. června Koštice – druhé kolo – kategorie věkového omezené 

Háj 7. místo (celkově 13 družstev), kategorie bez věkového omeze-
ní Háj 13. místo (celkově 18 družstev). 

15. července Horní Podluží – třetí kolo - kategorie věkového ome-
zené Háj 4. místo (celkově 11 družstev), kategorie bez věkového 

omezení Háj 7. místo (celkově 17 družstev).
5. srpna Nová Ves v Horách – čtvrté kolo - kategorie věkového 

omezené Háj 11. místo (celkově 13 družstev), kategorie bez věko-
vého omezení Háj 7. místo (celkově 15 družstev).

13. srpna Čížkovice – páté kolo - kategorie věkového omezené 
Háj 4. místo (celkově 13 družstev), kategorie bez věkového omeze-
ní Háj 12. místo (celkově 18 družstev).

3. září Osek – šesté kolo - kategorie věkového omezené Háj 4. 
místo (celkově 13 družstev), kategorie bez věkového omezení Háj 
8. místo (celkově 18 družstev).

Celkově pořadí z dosavadních šesti kol (poslední kolo a finále pro-
běhne 30.9. v Chomutově) - kategorie věkového omezené Háj 7. 
místo (celkově 15 družstev) s počtem 62 bodů (na páté místo ztrácí 
2 body), kategorie bez věkového omezení Háj 12. místo (celkově 22 
družstev) s počtem 41 bodů (na páté místo ztrácí 14 bodů).

Jakub Šimek, Starosta sboru

Letní činnost nohejbalového klubu TJ Sokol Háj
První letošní větší akcí byl jarní nohejbalový turnaj, který probě-

hl 24. června na hájském hřišti u Sokolovny. Turnaje se zúčastnilo 
sedm tříčlenných týmů poskládaných jak z místních tak přespolních 
hráčů. Hrálo se ve skupině každý s každým a nakonec první čtyři 
týmy ve vyřazovací části bojovali o putovní pohár. Nejstarším tra-
dičním účastníkem byl Jan Vnenčák, kterému tímto děkujeme za 
krásný příklad toho, že když se chce, všechno jde. Konečné pořadí 
turnaje: 1. místo tým Jiří Paukner, Milan Pajdiak, Tomáš Haderka, 
2. místo tým Míla Linhart, Martin Šulcek, Marek Job a 3. místo tým 
Stanislav Korn, Aleš Procházka, Karel Pokorný.

Druhou letošní větší akcí byl již tradiční memoriál Josefa Kubrych-
ta, který proběhl 2. září opět na našem hřišti u Sokolovny. Atmosféra 
byla o to slavnostnější, že se jednalo o 20. výročí zahájení činnosti 
nohejbalu v Háji na pozemku Kubrychtů u tzv. „Dřeváku“, kde se 
standardně hrálo ve dvojicích, proto i tento turnaj byl hrán stejným 
systémem. Za účasti 11 dvojic se hrálo systémem každý s každým 
na jeden set do 10 bodů a čtyři nejlepší týmy si zahrály o vítězství. 
Konečné pořadí turnaje: 1. místo Pavel Kadeřábek a Zbyněk Průša, 
2. místo Jiří Kubrycht a Martin Mutl a 3. místo Dušan Urban a Jiří 
Fujan. I přesto, že se turnaj protáhl do pozdějších večerních hodin, 
dobrá nálada nechyběla a den zakončila večerní veselice. Tímto by-
chom chtěli poděkovat za hojnou účast nejen hráčům, ale i přízniv-
cům a zejména pak vrstevníkům Josefa Kubrychta, jeho přátelům 

a samozřejmě členům rodiny. Velký dík patří manželce Josefa paní 
Lence Kubrychtové, která s námi vydržela až do konce turnaje, aby 
mohla předat putovní pohár vítězi.

Dále se naši hráči dne 9. září zúčastnili 12. ročníku memoriálu 
Pavla Voňky v Dubí. Za účasti 13 trojic se naše dva týmy vůbec 
neztratili a dobře reprezentovali náš nohejbalový klub. Tým ve slo-
žení Pavel Kadeřábek, Míla Linhart a Pavel Kevin Kotěšovský turnaj 
vyhráli a Pavel Kadeřábek byl vyhlášen hráčem turnaje. Druhý tým 
ve složení Zbyněk, Filip a Vojtěch Průšovi obsadil v sedmičlenné 
skupině 3. místo.

Všem hráčům a příznivcům nohejbalu v Háji bych chtěl poděkovat 
za podporu v sezoně 2023 a již se těším na sezonu 2024.

Zbyněk Průša



14

ROZPIS KOPANÉ – PODZIM 2023 

 

 
T. J. SOKOL HÁJ  

Domácí Hosté Termín Den Kolo 

Sokol Háj Baník 
Zabrušany 10.09. 16:00 NE 5. 

Sokol 
Suché Sokol Háj 16.09. 16:30 SO 6. 

Sokol Háj Sokol Bečov 24.09. 16:00 NE 7. 
Sokol Háj FK Hrobčice 28.09. 16:00 ČT 1. 
Duchcov B Sokol Háj                   30.09. 16:00 SO 8. 

Háj Hostomice 08.10. 16:00 NE 9. 
SK 

Braňany 
Sokol Háj 15.10. 14:00 NE 10. 

Sokol Háj Rozvoj 
Polerady 22.10. 15:30 NE 11. 

Hvězda 
Trnovany 

Sokol Háj 29.10. 14:30 NE 12. 
Sokol Háj Slovan 

Sobědruhy 05.11. 14:00 NE 13. 
Baník 
Ohníč 

Sokol Háj 12.11. 11:00 NE  14. 
Sokol Háj Baník Louka 18.11.13:30 SO 15. 

FANDI S HÁJEM 

T. J. SOKOL HÁJ – FOTBALOVÝ ODDÍL
Do nového ročníku „GKR HOLDING a. s. 

- III. třída dospělých“ nastupujeme po letní 
přestávce, kterou jsme vyplnili několika přá-
telskými zápasy.  V tréninkové činnosti jsme 
se zaměřovali především na fyzickou pří-
pravu tak, abychom byli dobře připraveni na 
další sezónu. Co se týče hráčské základny, 
v tomto směru se činili Martin Staněk i Ma-
rek Job a dokázali doplnit a poskládat tým, 
takže budeme dobře připraveni na další roč-
ník. Nutno podoktnout, že doba hráčské mi-
zérie pokračuje a přesto, že v okolních měs-
tech, nebo obcích se potýkají s nedostatkem 
a tomu potom odpovídají i výsledky, u nás 
se stále držíme. V době vydání uzávěrky 
kohouta jsme odehráli tři mistrovské zápasy, 
jejichž výsledky přinášíme níže.

 Dále jsme v rámci brigádní činnosti pro-
vedli nátěry střídaček (materiál poskytla 
obec) a výměnu starých nevyhovujících 
branek za „nové“ hliníkové. Ty jsme demon-
tovali ze zrušeného spodního hřiště, které 
dnes slouží již k jiným účelům. S vytržením 
starých branek nám svou mechanizací po-
mohl pan Jiří Svítek. Zaměření a zabetono-
vání bylo již v režii fotbalistů. 
VÝSLEDKOVÝ SERVIS:
TJ Sokol Háj -  FK Kostomlaty p.M   3:0
Branky: Steiger 2, Malík
Sk Dubí B - TJ Sokol Háj  3:2 Pen: 4:3
Branky: Pop, Galiaš
TJ Sokol Háj - TJ Baník Zabrušany 3:0
Branky: Pop 2, Steiger                                   

        Václav Moldavčuk

POZOR MùNIT UZAVERKU

Obecní zpravodaj vydává Obec Háj u Duchcova, Kubátova 155, 417 22 Háj u Duchcova • IâO:
00266302 • Vychází zpravidla ãtvrtletnû • Náklad vydání 550 ks • Pro obãany obce v˘tisk zdarma

• Kontakt: www.ouhaj.cz • Telefonní ãíslo: +420 417 837 248 • Texty pfiispûvatelÛ redakãní rada jazykovû neupravuje. 
Uzávûrka pfií‰tího ãísla je 10. 6. 2022           Evidenãní ãíslo MK âR E 19861
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Uzávěrka dalšího vydání Hájského kohouta je 5. 12. 2023
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VÁŽENÍ DÁRCI,
prosíme, aby, vše co darujete, bylo funkční. To znamená především funkční zipy 
u bund, mikin a ostatních oděvů, funkční zipy a kolečka u kufrů, tašek a batohů.
Nefunkční zapínání nejsme schopni opravit. Děkujeme!

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
ledničky, televize, počítače, matrace,
koberce – z ekologických důvodů
nábytek
znečištěný a vlhký textil

VÁŽENÍ DÁRCI,

Veškeré letní a zimní oblečení 
(dámské, pánské, dětské)
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony
Látky 
(minimálně 1m2 , prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
Domácí potřeby 
(nádobí bílé i černé, skleničky) zabalené do krabic
Péřové přikrývky, polštáře a deky, peří
Obuv – nepoškozená a v párech (svázaných gumičkou)
Kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti bez 
poškození (dekorace, bižuterie ...)
Hračky – nepoškozené a kompletní
Menší elektrospotřebiče i poškozené
Hygienické potřeby, drogistické zboží
Časopisy, noviny, knihy

SEZNAM VĚCÍ, KTERÝMI MŮŽETE
PŘISPĚT DO SBÍRKY:

dne:
čas: 
místo:

VÍCE NA
www.diakoniebroumov.org
www.facebook.com/broumovdiakonie 
Tel. : 491 524 342, 739 999 112,
         603 287 387

Diakonie Broumov
sociální družstvo, Husova 319, 550 01 Broumov 

Prosíme, podpořte vyhlášenou veřejnou 
sbírku na čísle účtu:

50016-1302698349/0800

PROSÍME VŠE ZABALENÉ 
V IGELITOVÝCH OBALECH, 
NÁDOBÍ V KRABICÍCH

SBÍRKA SE USKUTEČNÍ:

AKCE V NAŠÍ OBCI PROBĚHNE: 25.9. - 27.9. 2023, VĚCI LZE ODEVZDAT 
mezi 7-15 hod. v AREÁLu bývalé čerpací stanice


